

市政府公布今年拆迁规划

文化宫路、秦岭北路等一批道路将打通

昨日，市政府公布了今年郑州市城镇房屋总体拆迁规划，共涉及市区房屋175万平方米，县市区房屋35万平方米，共210万平方米。据了解，在今年拆迁计划中市区内共61项，其中市重点工程7项、区重点工程8项、市政道路工程33项、土地储备项目6个、危旧房改造项目3个、商品房开发项目4个，县（市）上街区共33项。

晚报记者 孙娟

市区拆迁规划表

二七区 涉及解放路立交项目和火车站西出口项目、民主路东旧城拆迁改造项目、工人南路从长江路打通到南三环项目等。

中原区 涉及化工路拓宽（拆迁范围是西三环—西四环）、文化宫路打通（拆迁范围是赵庄街—天下路）、秦岭北路打通（拆迁范围是冉屯路—北三环）、赵庄街打通（拆迁范围是桐柏路—文化宫路）、五龙口南路打通（拆迁范围是秦岭路—西三环）、昆仑路打通（拆迁范围是陇海路—汝河路）、朱屯西路建设（拆迁范围是煤仓街—农业路）、建设西路建设（拆迁范围是伏牛路—西三环）、化工路打通（拆迁范围是西四环—西五环）等。

管城区 涉及商城遗址公园整治拆迁项目（拆迁范围涉及南顺城街以东、城东路以西），管城西街、布厂街、南关西街建设项目建设附近居民要进行部分拆迁，货站街建设（拆迁范围为未来大道以东、老107国道以西），客技路建设（拆迁范围为十里铺以西、长江路以东）等。

金水区 涉及中州大道—农业路立交、中州大道—北三环立交、107国道整治工程等，其中黄河路42号院、纬四路15号院被列入危旧房拆迁改造项目。

公务员津贴补贴不得擅自提高

我市加强公务员工资福利标准管理 清理小金库，避免同级别干部薪酬拉大

□晚报记者 孙娟

本报讯 任何单位任何人不得自行更改国家工资福利政策，擅自提高公务员工资福利标准，各级行政机关不得利用职权乱发津贴和奖金。昨日，市政府公布了今年我市依法行政工作要点，明确要求各部门今后要进一步加强公务员工资福利标准管理工作。

市政府要求，今年各级行政机关要建立和完善集中统一的公共财政体制，行政经费统一纳入财政预算，保证拨付。行政罚款全面执行罚缴分离制度，逐步改变以罚款为经费来源或者部分来源的自收自支机构的经费供给为财政全供。对预算外资金严格按照“收支两条线”进行管理，不得将年度预算安排与行政机关的行政事业性收费和罚没收入挂钩，严禁以各种形式返还。

目前，同资历、同职务、同级别的干部，不同部门和机关收入有所差别，没有体现同工同酬。部门收入差距大，也刺激了有些部门的乱收费和私设小金库等违法

乱纪行为。为此，市政府今年重抓的一项工作就是缩小同级政府所属不同行政机关相同职级工作人员津贴补贴等收入差距。为了缩小公务员工资差距，市政府要求各级行政机关及其下属机构不得设立和保留“小金库”，严禁行政机关及其工作人员利用职权乱发津（补）贴和奖金。

要闻速览

200名大学生志愿服务贫困地区

昨日上午，参加2007年河南省大学生志愿服务贫困县计划的200名志愿者汇集在阳光历奇素质训练基地，开始临行前最后的培训。3天后，他们将奔赴我省20个贫困县的乡镇，开展以教育、卫生、农业技术开发、扶贫为主要内容的志愿服务活动。7月19日，首批290名志愿者已赴新疆开展志愿服务工作。

晚报见习记者 张竞昳 李雪

全省10家酒店被取消星级

记者昨日从省旅游局了解到，在2006年度对全省星级酒店复核过程中，10家酒店因改制或质量下滑等被取消星级资格。它们是：河南省国际饭店、焦作山阳宾馆、漯河银都大酒店、郑州新郑宾馆、洛阳花园酒店、洛阳石化宾馆、平顶山天鹰平高宾馆、平顶山郏县电力大酒店、许昌县友谊大酒店、平顶山舞钢天元宾馆。

晚报记者 胡审兵

上半年省消协受理投诉同比增长16.4%

昨日记者从省政府获悉，2007年上半年，全省各级消协受理并解决消费者投诉24764件，为消费者挽回经济损失1464.3万元。消费者投诉与上年同期相比增长了16.4%，投诉较为集中的是百货类、家用电子类。消费者投诉有所上升也是消费者自我维权意识增强的体现。

晚报见习记者 李雪 张竞昳

SIWA 锡华教育 隆重推出 美国高中、留学预科课程

初中、高中生直升世界3600所名牌大学
哈佛、耶鲁、牛津、剑桥等名校优先录取

美国高中AP课程

- ◆美国大学理事会主持、美国教育考试服务中心ETS出题考试
- ◆美国AP授权考点
- 招收高一、高二新生
另招小初一EP、IP班学生
www.siwa111.com
www.21ces.com.cn

锡华国际预科（第八届）

- ◆免高考直升英、美、加、澳名牌大学
- ◆课程选择、大学申请、签证办理一条龙服务
- 招收高二结业
高三毕业学生
www.siwaifp.com

美国加州大学特别通道

- ◆免高考、免托福，学校自主裁量录取
- ◆国内十周、国外四年，中国教育部认可学位
- 招收高三在读 高中毕业生
www.siwaedu.com

北京咨询电话：010-88113682/3537/3570 88132176 13701024072
河南咨询电话：0371-85292203 焦作咨询电话：13903919878 洛阳咨询电话：15937990848

960011

神秘约会
美女甜言
白领日记
语音博客
夜幕下的相遇
你我不只是约会
同舟共济和小丑狂想曲

高职高专暨留学培训机构专场咨询会

会展时间：7.28-7.29详见本报
会展专线：0371-63399000
63330282 63330283



“真金到处都放光”。尚银州是20多年前青海某部的优秀战士，1983年复员回到家乡新密市后，创业10年打拼出年纳税500万元的企业。勤劳致富后他不忘乡里，10年来捐资360多万元投入公益事业。

晚报记者 吴泳
实习生 张芳

这是一个退伍老兵的胸怀 10年捐资360万投入公益



尚银州捐资兴建的村书法基地，是村民闲暇时间练习书法的好场所。晚报记者 周甬 实习生 张芳 图

老兵5年出资10余万 资助30多名学子上大学

“3年3个孩子接连考上大学，老伴又体弱多病，每年将近两万元的开销差点把俺这个家压垮。”提起尚银州，新密市城关镇楚沟村村民陈二牛感激不尽。

老陈家有“一龙双凤”，3个孩子接连考上长沙工商管理学院、平顶山建筑学院和西北民族学院。2003年，小女儿小菊考上大学时，陈家已经拿不出一分钱学费了。尚银州连续两年掏出1.1万余元资助孩子上学。在老尚的帮助下，陈二牛又借钱买了辆奔马车跑运输。如今，陈家3个孩子都上班了，一家人的生活蒸蒸日上。

据了解，从2002年开始，尚银州坚持每年资助争气上进的孩子。考上大专，他每年资助1000元；考上本科，每年资助5000元。5年来，尚银州个人已累计捐资10余万，资助了30多名考上大学的孩子。

创业成功不忘乡里 累计捐资360万造福乡亲

1997年前后，尚银州离开机关下海经营煤炭生意。经过10年艰苦创业，尚银州凭着在军营练就的气魄和韧劲，把一个只有几十人的小煤矿，发展成拥有先进机械设备、600多名员工、年产15万吨原煤、平均年纳税500万元的现代化煤炭企业。如今，尚银州经营的企业每年都被评为新密市纳税大户。他还多次被评为新密市先进个人。

凡是公益事业，尚银州总是慷慨解囊。2005年，他拿出120万元，修建了一条宽约8米从楚沟村直通省道的水泥路。邻村西于沟村群众缺水吃，他捐献46万元给该村打了一口机井。10年来，尚银州投入到公益事业的资金已达360多万元。

50万元盖起文化大院 打造“农民书法村”

楚沟村自古文风蔚然，出过不少书法家，尚银州拿出20多万元，建起“楚沟村书画基地”。目前，只有2200多人的楚沟村，已经有约200位书法爱好者。2004年，该村村民张中信被中国书画院正式聘为研究员。该村村民张世禄获得中国文人楹联书法大赛金奖。楚沟村也获得“河南省特色文化村”、“农民书法村”等多个荣誉称号。

今年3月，尚银州又拿出50万元，给村里建起2000多平方米的文化大院。大院建有图书室、书法创作室、歌舞厅、科普培训室、健身园等。村民张顺说，有了这个“大世界”，村里赌博、斗狗的人几乎绝迹，大家有空一起跳跳舞、敲敲锣鼓、唱唱豫剧，日子美得很。